
Notulen Algemene Leden Vergadering 
Dinsdag 21 mei 2024

Huib opent de vergadering en dankt iedereen voor zijn komst.

Aanwezigheid/verhindering
193 afgemeld in SPOND.
32 aangemeld in SPOND.
Marieke van WZ geeft aan dat  door de uitnodiging in SPOND te plaatsen, 
het misschien zichtbaarder is dat er een Algemene Leden Vergadering is.

Mededelingen
Geen koffie en thee tijdens de vergadering, maar een drankje na de 
vergadering.

Notulen van 29 november 2023
Marieke vindt de notulen netjes.
De notulen zijn vastgesteld.

Financiën 2023-2024
Het is het laatste seizoen voor Mary, zij is ca 15 jaar penningmeester 
geweest van het Algemeen Bestuur.
Het begin van het  seizoen was qua financiën spannend vanwege de forse 
huurverhoging van het badwater. Nu zien de financiën in verband met het 
badwatercorrectie vanuit de gemeente er best oké uit, we gaan positief 
afsluiten dit seizoen.
Het aantal debiteuren is niet groot, maar één of twee.
Huib verheldert dat het badwater in januari 2024 omhoog is gegaan maar 
dat dit weer gecorrigeerd is. 

Contributie en begroting 2024-2025
De kleuren in de begroting zeggen niks over stand van zaken of iets 
dergelijks.
Carla geeft een korte toelichting op de begroting.
We streven naar een nul-begroting.
WZ heeft de contributie verhoogd: de basiscontributie blijft gelijk, het 
trainingsuurtarief wordt € 79,20 (was € 72,-).
Sponsering vanuit een trainster van € 15.000,- euro voor WZ. 
Een trainster kan het aantal vrijwilligers uren opgeven aan haar 
werkgever, de werkgever betaalt een vergoeding voor deze uren 
rechtstreeks naar onze vereniging.
Het zijn wat onzekerdere inkomsten, maar deze accepteren we op de 
begroting om de ambities van WZ waar te kunnen maken.
Eventueel het seizoen erna toch op een andere manier calculeren.
Jasper geeft aan dat er met deze sponsoring extra badwater wordt 
ingehuurd.
Ze hopen hiermee extra leden aan te trekken, wachtlijst te verminderen 
maar ook uitbreiding van trainingsuren van bestaande leden te creëren. Er
kan dan meer contributie worden geïnd.



Bij een negatief resultaat makkelijk kan dit badwater worden geannuleerd.
Het gevolg is dan wel dat er veel personen per baan zwemmen.
Er wordt een vraag gesteld over de hogere contributie bij WZ.
De verhoging is nodig om de begroting rond te krijgen.
Maarten geeft aan dat aan het begin van het seizoen de contributie met 
10% door alle afdelingen is verhoogd, tijdens het seizoen is deze 
verhoging bij de afdelingen vervallen. WZ heeft besloten om deze 
verhoging weer in te voeren.
Er wordt gevraagd waarom er geen buffer wordt opgebouwd door deze 
extra sponsering.
Het opbouwen van een buffer brengt risico mee voor de subsidie en 
daarom niet aan te raden. Als we te veel kunnen reserveren, is de 
gemeente terughoudend om subsidie te verstrekken.

Wat zijn de afdrachten aan de  KNZB?
Het bedrag bestaat uit de contributie van aangesloten leden met of zonder
startvergunning. Maar ook bijvoorbeeld kosten voor inschrijven van 
waterpolo teams in de  competitie.
Deze afdracht wordt elk jaar verhoogd door de KNZB. 

De begroting voor het seizoen 2024-2025 is hiermee vastgesteld.

Bestuurssamenstelling
We hebben nog steeds geen voorzitter en Huib doet wederom een oproep.
De functie van secretaris ligt ter interesse van twee ouders van leden 
vanuit WZ.

Na een periode van 15 jaar, stapt Mary op als penningmeester. Andre 
Ruud Dijkstra wil deze functie van haar overnemen. Hij is een lid van 
waterpolo en stelt zich voor.
Daarna start de stemming om hem te benoemen.
Alle aanwezige 27 leden  temmen voor. Er volgt applaus voor Mary en 
Andre Ruud.

Kasper vraagt wat de functie van voorzitter inhoudt.
Er wordt gerefereerd aan het functieprofiel die met de uitnodiging van de 
ALV in Spond is geplaatst.  Het functieprofiel wordt ook weer geplaatst 
met de huidige notulen.
De voorzitter is het algemene contactpersoon van de vereniging. 
Daarnaast stuurt deze de bestuursvergaderingen aan en draagt deze zorg 
om de afdelingen binnen de club verbonden te houden.
Maarte geeft aan dat het altijd mogelijk is om bij een Algemeen 
Bestuursvergadering mee te kijken.

Rondvraag
Er zijn geen vragen vanuit de leden.

Mary vraagt aan Giel om de voortgang rondom de gesprekken die hij zou 
voeren.
Er zijn vorige keer in de ALV enkele gesprekken gevoerd, waaronder de 



vraag: Hoe kunnen we het bestuur efficiënter maken?
Giel geeft aan dat hier nog niet veel verder is  uitgekomen. Vanuit de 
gesprekken die hij  wel al heeft gevoerd, kwam al wel naar voren dat men 
het wel goed vindt zoals het nu is. Giel zal verder gaan met gesprekken 
om informatie in te winnen.

Huib sluit de vergadering


